L1:  Metode  de  Analiză.  TEOREMELE  LUI  KIRCHHOFF
· introducere
Fie un circuit electric cu N noduri şi L laturi.

Din punct de vedere topologic, circuitul are (N-1) noduri independente şi (L-N+1) bucle independente.
a) TK1 –  prima teoremă a lui Kirchhoff este teorema de curenţi.

Suma algebrică a valorilor instantanee ale curenţilor din laturile incidente unui nod este nulă.

Prima teoremă a lui Kirchhoff se scrie de (N-1) ori în cele (N-1) noduri independente.

Convenţie:  în suma algebrică, curenţii care ies din nod au semnul plus, curenţii care intră în nod au semnul minus.

b) TK2 –  a doua teoremă a lui Kirchhoff este teorema de tensiuni.

Suma algebrică a tensiunilor dintr-o buclă este nulă.

A doua teoremă a lui Kirchhoff se scie de (L-N+1) ori pentru cele (L-N+1) bucle independente.

Convenţie:  sensul de parcurs al buclei este arbitrar; în suma algebrică tensiunile al căror sens coincide cu sensul de parcurs au semnul plus, tensiunile cu sens invers sensului de parcurs au semnul minus.

Se obţin din teoremele lui Kirchhoff  (N-1)+(L-N+1) = L  ecuaţii:   
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· montarea  aparatelor
Măsurarea tensiunii:
voltmetrul se leagă în paralel cu elementul de circuit a cărui tensiune trebuie măsurată.
Măsurarea curentului:
ampermetrul trebuie înseriat pe latura a cărui curent se măsoară; cu alte cuvinte, ampermetrul se inserează / se introduce în latură, astfel încât curentul să treacă prin ampermetru.
· mod  de  lucru

1)  Construiţi circuitul.
2)  Notaţi pe schemă toate semnalele de curent și tensiune pentru fiecare latură.
3)  Scrieţi teoremele lui Kirchhoff.

4)  Măsuraţi semnalele de curent și tensiune pentru fiecare latură.

5)  Verificaţi relaţiile scrise cu valorile măsurate.
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